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Настоящuul методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кГорячий Ключ> и устанавливает порядок проводения первичной и
периодической поверок ее измерительньD( каналов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверксll\,lи четыре года.
Система автоматизированнФI информационно-измерительнЕrя коммерческого rIета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ кГорячий Ключ> (далее по тексту -
АИИСКУЭ) АИИС КУЭ предншначена для измерения активной и реактивной

электроэнергии, сбора, обработки, хранения и передачи полуrенной информации.
Полуrенные данные и результаты измерений могут использоваться для коммерческих

расчетов и оперативного управления энергопотреблением на ПС 220 кВ кГорячий Ключ>
оАо кФСк ЕЭС).

Замену отдельных технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
тила АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункга Нfl
по поверке

Обязательность проведения
опеDации пDи

первичнои
поверке

периодической
поверке

1. Подготовкак поверке 6 Да Да

2. Внешний осмотр
,7.|

Ща Да

3. Поверка измерительных компонентов
Аиис куэ 7.2 Да [а

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

1.3 Ща ,Ща

5. Проверка УСПЩ 7.4 Да Ща

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 .Ща .Ща

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов
напряжения

7.6 Ща Да

8. Проверка нагрузки вториtшьIх цепей
измерительньIх трансформаторов тока

,7 
.,7 .Ща Да

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Ща Да

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 1.9 Да [а

1 l. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.1,0 Ща .Ща

12. Оформление результатов поверки 8 Да Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикaми поверки, укzванными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

З.1 К проведению поверки АИИС КУЭ допускают поверителей, аттестованных в

соответствии с ПР 50.2.012, изrIивших настоящую методику поверки и руководстВо по

эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее

1 года.
3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих

в состав АИИС КУЭ, осуществJIяется персоншIом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изучившим документ "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации" и прошедшим
обучение по проведению измерений в соответствии с укtванным докуý{ентом. Измерение
проводят не менее двух специitлистов, один из которых должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше l000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по

данному виду измерений не менее 1 года, изучившим документ "Методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации" и
прошедшим обучение по проведению измерений в соответствии с укiванным докуIuентом.
Измерение проводят не менее дв)D( специалистов, один из которьгх должен иметь

удостоверение, подтверждilющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Ns п/п наименование
Номер пункта
НД по повеDке

1
Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности +1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапчвон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относительной погрешностп *1,5 О/о
6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатацииD

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом <Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации))

,7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуIuентом
<Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соедиЕения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

,7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчикilN,Iи системы
,7.з

7 Радиочасы кМИР РЧ-01> (Госреестр JФ 27008-04) 7.10

П рuме ч анu е -,Щопускаеmсяпрurrененuе dpyetMocшoчHbtx uвспомоzаmельных среdсmвповеркu
с меmролоzuческufuru харакmерuсmuксl]чllц обеспечuваюлцамu mребуемьtе mочносmu uзмеренuй.
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,п.пrробaзопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществjIяется
персоналом, имеющим стiIж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изrIившим
документ "Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединениrI
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации" и прошедшим обуrение
по проведению измерений в соответствии с укiванным докр{ентом. Измерение проводят не
менее дву( специаJIистов, один из KoTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на установках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2.2.007.0, ГОСТ 12.2.007.З, <Правилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>, кПравилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, кМежотраслевьгх правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТРМ-016 (РД l53-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ 12.2,00З, ГОСТ 12.2.007.З
гост |2,2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической документации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

6.1 !ля проведения поверки представляют следующую докр{ентацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журналы АИИС КУЭ с данными по кJIиматическим и иным условиям

эксплуатации за интервал между поверкzlми (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к местам устtlновки измерительньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по размещению этtlлонов, отключению в необходимьD( случаlIх
поверяемых средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочньж работ в соответствии с действующими правилtl]ч{и и руководствами по
эксплуатации применяемого оборудования;

- средства поверки вьцерживilют в условиях и в течение времени, установленньrх в
нормативньгх документах на средства поверки;

- все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно
зtlземлены, подсоединение зажимов защитного зttземления к контуру заземления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьIх повреждений

измерительньIх компонентов, нЕIличие поверительньtх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рtвмещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикЕlм электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньuс линий по проектной докуллентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньD( измерительньD( компонентов типам и заводским номерам, указанЕым в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4 Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньж линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют наJIичие свидетельств о поверке и срок их действия дJuI всех

измерительньtх компонентов: измерительньIх трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченньIх свидетельств о

поверке измерительньD( комrrонентов или свидетельств, срок действия которьж близок к
окончанию, дшlьнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительньIх компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют нЕtличие и сохранность пломб поверительньtх и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют нЕtличие докуN{ентов
энергосбытовьIх организаций, подтверждающих правильность подключения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких
докуN{ентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - схемам,
приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с

помощью вольтамперфазометра. При проверке последовательности чередовzlния фаз

действуют в соответствии с укшаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.
7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или

предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.
7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью

переносного компьютера. Оптический преобразователь подкJIючают к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если полrIен отчет,

содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.
7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,

месяц, год). Проверку осуществJuIют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПЩ
7.4.1 Проверяют нatличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьтх

организаций на УСПД, При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильносТЬ
подсоединения УСП.Щ.

7.4.2 Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной документацией с помощью тестового программного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют прогрilпdмную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформаuии

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в пtlмяти УСПД.
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7.5Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка прогрtlммного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

обеспечен

,Щля проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяюшшх производить
хэширование файлов (например, Unreal Соmmапdеr v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетtIиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информачии в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту прогрaммного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. Для этого запускtlют на выпопнение программу сбора
данных и в поле "пароль" вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при
вводе неправильного пароJuI программа не рiврешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимulют
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускЕlют программу. Проверку считают успешной, если получено
сообщение об отсутствии "ключа защиты".

7.6Проверка нагрузки вторичньш цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.б.1 Проверяют нttличие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжающих
организаций на KJIeMMHbIx соединениrtх, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют нtlличие докуN{ентов энергосбытовых организаций, подтверждающих
правильность подключения первичньIх и вторичных обмоток ТН. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсрствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
первичньIх и вторичных обмоток ТН.

7,6.2При проверке мощности нагрузки вторичньгх цепей ТН необходимо убедиться,
что отклонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке cocTaBJuIeT не
более *Т0 О^ от Ugglи.

Измеряют мощность нагрузки ТН, KoTopuul должна находиться в диапазоне
(0,25-1,0)'SHoM.

Измерение мощности нагрузки вторичньж цепей ТН проводят в соответствии с
аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuл4ечанuя:
1,Щопускаеmся uзмеренuе моlцносmu на2рузкu вmорuчньlх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюulеaо uнmервала межdу поверка]r|u cucmeшbl.
Резульmаmы проверкu счumаюm полоэюumельньlмлц еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm
вьlполненuе указанно2о выutе условuя dля ТН.

аблица З - Идентификационные данные модулей прогрЕlммного оОеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

1 2

Идентификационное наименование ПО СПо ИВк АИИС кУЭ ЕнЭС <Метроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) ПО

1.00

цифровой идентификатор По D23 з ED63 9з7 027 47 769A45DE8E67B57E

,Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2,Щопускаеmся Jйоlцносmь на?рузкu опреdеляmь расчеmньlл4 пуmем, еслu uзвесmны
вхоdные (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм облtоmкам
uзме рumе льных mран с ф о рмаmоров.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерптельных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют нЕlличие документов энергосбытовых организаций, подтверждitющих

правильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких докр{ентов
проверяют правильность подкJIючения вторичньж обмоток ТТ.

7.7,2Измеряют мощность нагрузки вторичньD( цепей ТТ, которая должна находиться
в диапазоне (0,25-1,0) SH9M. .Щля трансформаторов с номинaльными вторичными нагрузк{lми

|; 2; 2,5; З; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; |,25:' |,5; 1,75; 3,75 п
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прu74ечанлlя:
I ,Щопускаеmся uзмеренuе моlцносmu наzрузкu вmорuчньlх цепей ТТ не провоdumь, еслu

mакuе uз74еренttя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюlцеZо uнmервала меlсdу поверкамu сuсmемьl. Резульmаmьt проверкu
счumаюm полоuсumельньlh|лl, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm вьlполненuе у<азанноZо
бьlulе условuя dля ТТ.

2,Щопускаеmся моtцносmь наZрузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, есллt uзвесmньl

BxodHbte (прохоdньtе) uллпеdансьl всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtлl обмоmкаJй

тт,

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному документу "Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации". Падение
напряжения не должно превышать 0,25 0/о от номинального значения на вторичной обмотке
тн.

Прuмечанuя:
I !опускаеmся uзмеренuе паdенuя напря)tсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслlt mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюtцеlо uнmервала межdу поверкамu сuсmемы. Резульmаmьl
проверкu счumаюm полоuсumельньtJйlц еслu паспорm-проmокол поdmверuсdаеm выполненuе

указанноzо выl,лле mре бованuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напряJtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdелЯmь

расчеmньlм пуmем, еслu uзвесmны параллеmры провоDной лuнuu свжu u сuла элекmрuческоzо

mока, проmекаюlцеzо через лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9,| Включить радиочасы "МИР РЧ-0l", принимающие сигнttлы спутниковоЙ

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить показания радиочасов с

покiваниями часов УСПД, счетrIиков и ИВК, и определить поправки: Аtlубцд Attc"i (ГДе i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9,2 Спустя 24 ч распечатать журнilп событий всех компонентов системы, имеюЩих
встроеннЫе программные часы (успд, счетчиков и ивк) выделив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:

Дtzуспд Дtzс.,i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточныЙ ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как р.вность поправок: Дд1: Atz - Att

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает *5 с/сут .
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7.10 Проверка отсl"тсгвuя ошпбок иrrформацltовпого обuева
Оп€рацця проверки отс}тствшr ошибок информашопаого обмеЁа предусмlлтрцвает

эксперЕментllJIьЕое полгверr(девие идеЕтrчяосrr числовой измерЕтеJьпой квформаrщ в
счетчrках элекгрпческой эЕергви (исхо.шая шrформация), ц памятЁ цеmраJъrrого сервера.

В момент првсркл вýе технические ср€дстаа, входдIие в проверяемъ,й ИК, доrгriФr
бьть вк-tпочсны.

7.10.1 На серв€ре систеIl4ы распечатывают звачевия акгявЕоf, п peаr(гaвEoi

элекгрЕческоЙ эЕерт1ли, зарегисФирваfiвые с 30-ти мивупltш иЕтервалом за поJIЕые

предшеств),ющие дню цроверки супФ по всем ИК. Прверлот наляlпе дацЕьDq
соответств},ющих кажлому 30-ти r,fЕFуrному Ентервалу sремеЕr. Прпуск данных Ее

доtrускается за llскJIюче[IЕем случаев, когда этот пропуск бьrл обусловлеп отl(lцоч€нисм ИК
пJIи устраяенным отказом кахого-либо компояеЕm системы,

7.10,2 Расцечатывают курнал собьлгий счстчика п УСЛ.Щ п отмечают момеггы
нар}'шешЯ связи м9кдУ измеритеJьЕыми компоrентамц спФемы. Прверяlог сохрашrосгь
rзмерrrтельной шформации в памягп УСfl.Щ в сервер системы ва тех пllтерва]чtх временя, а

тсчеЕЕе которго была нар),шева связь.
7.10.3 Распечатывают на с9рвере прфиль вагрузкч за поJlЕые c},TI<и,

предцеýтвующие дlю цоверки. Используя перепосЕой компыстер, считываlот через

огюпорr прфшь sагрузки за те же суп<п, храняЕ.Ейся в памJIтЕ счетчttкL Рzшtrчве
зяачеltий д(гивЕой (реакпвяой) моцlвости, храпящейся в п€lмли счетчЕка (с гlgtом
коффщеrгов цаrсформачии измеритсIБЕьй таЕсформаторов) и базе дашых
цеrIтраJБного сервера не доJD(но цревышать Еух едццшl младцего рзряда учтснвого
значевиrl.

7.10.4 Рскомевдуется вместе с цроверкой по п.7.10.3 сличать показация счет.IIIка по

актпвЕой и реакгивКоf, элекфичсской эflергиt{ строго в коЕце получаса (часа) и cpitвItиBllтb с

даншыми, зар€гЕстрвровавпыми в сервере системы дц того же момеЕта вре!lеЕи. Дл, этого

визуаJьЕо Itли с помоцью версносвого компьютера через оIпопорг Фпlтымют показавия

счетсIцка по аатцsЕой и реакгивной элекгрпческой энсрми t{ cpaвEиBlttoт угп данные (с

учЕгом коэффвцrеЕгов трапсформа{шr измерптельвьц траясформаторв), с чоказаЕцями

заретъФрирвllЕшд{и в сервере сrlстемы. РасхоttцсItие ве долr<но tlрсвыIцать 11в€ €дивйцы

младшего разряIа.

8 ОФОРМЛЕПИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ

8.1На освовапиц цоложите.,ьttьD( рзулътатов по пункгам ршдела 7 Еыпксывают

свЕдете,пьсIвО о поверке Аиис куЭ в соответствиu с пР 50,2.006. В шрилоlкевия к
свrдgтеJБству указьвают перчевь ИК.

8.2 При отрrчате:ъпьтх рсзу]Бт8rах поверки, АИИС КУЭ щrизвается яегодяой к

дальЕейшеf, экспrryатаццr Е ва Ilе€ выдают взвецевис о вепршгодЕостя в соответствЕв с

ПР 50.2.006 с указаппем IrрЕqiв.
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